

宝丰民呼必应优质服务暖人心

今年以来获77次感谢、2面锦旗

热线工作人员回访时,诉求人表示“非常满意”。

通过民呼必应政务服务中心这个桥梁,诉求人的问题得到及时解决,这在宝丰很常见。

前段时间,赵庄镇白店村村民白先生拨打12345热线,反映其与同村村民白占功两家耕地边界存在争议,马上就要犁地种麦,为了不进一步激化矛盾,希望重新丈量,划清边界。接到交办单后,赵庄镇包区领导、镇党委书记、人大主席王燕朋赶到白店村,带领该村监委主任王红圈、调解委员会主任刘芳和调解员李月月等人对两家的耕地重新丈量,现场确认边界,将矛盾纠纷化解在萌芽状态。

“头天下午我打的电话,第二天上午事儿就解决了。”宝丰县李庄乡尚王村村民胡女士说。前段时间,她拨打12345热线反映村西头加工花生秧的打草场工作时扬尘太大,污染环境。接到交办单后,李庄乡包区区长、副乡长刘爽组织乡民呼必应办公室、

三网办工作人员及尚王村党支部书记贺鹏飞到现场核实,发现打草场距离村庄较近,作业时未采取防尘措施,当即责令停止作业,要求其重新选址并安装防尘设施。随即,李庄乡在全乡范围内针对同类问题开展专项排查整治。

今年以来,宝丰县扎实开展以人民为中心的发展理念,将民呼必应工作作为密切党群、干群关系,持续提升人民群众幸福感、获得感和满意度的有效抓手,出台《宝丰县民呼必应工作规则》,不断强化12345热线交办件受理、督办、考核机制;实行“谁呼谁评、谁应谁评”的服务全过程考评机制,每月对各县(镇、示范区)、县直各部门及驻宝单位(国有企业)民呼必应工作考核排名并向社会公布,将考核成绩纳入“党建引领比拼四季”擂台赛考评体系,确保工作力度,实现群众诉求有呼必应、责任单位接诉即办。

为不断提高民呼必应平台话务员职业素养,更好服务群众,宝丰县还制

定了《话务员绩效管理暂行办法》,签订了话务员优质服务承诺书。从话务礼仪、服务质量、工作纪律等方面对话务员提出要求,规定“底线”、划出“红线”,建立“话务员标兵”评选制度和促进话务员职业素养提升长效机制,形成明争暗赛、比学赶超的良好氛围,平台服务水平得到整体提升。

今年以来,宝丰县民呼必应政务服务中心累计受理咨询、投诉、求助、建议等各类事项18454起,工作人员现场处理即办事项11781起,向相关单位交办6673起,回访满意率99.77%。其中,群众专门拨打电话对热线表示感谢77次,赠送锦旗2面。

“12345民呼必应政务服务热线已经成为宝丰老百姓最贴心、最信赖的政务服务平台之一。”宝丰县委副书记、县长王代强说,下一步,该县将以12345民呼必应政务服务工作为抓手,不断拓宽、搭建群众反映诉求的渠道和平台,着力解决好群众“急难愁盼”问题。

随时接听 全程督办

市税务局 12366 热线“在线”解难题

本报讯(记者王代诺 毛玺玺)10月19日上午,市税务局12366接线工作人员张桂芳在家中仍跟正常上班一样,按时坐在电脑前,整理接线资料,准备接听群众诉求。

“我在微信上缴城乡医保费用,系统提示‘支付成功’‘缴费失败’,不知道是咋回事儿?缴费失败还要重新缴吗?可是我的钱显示已经扣过了。”市民李女士在电话里担忧地问。

张桂芳当即安抚对方,并回复道:

“遇到这种问题,不要害怕。同一订单,一周内不要重复缴费,系统确认失败后会在一周内退款,到时候您重新申报缴费就可以了。”

像张桂芳一样,市税务局的接线员居家期间始终保持“在线”状态。

据市税务局纳税服务中心主任杨鲁韬介绍,当前正值10月“大征期”,叠加城乡居民医疗保险集中缴费期,为及时回应纳税人缴费人关切,该局及时启动应急预案,开启12366热线居家接听

模式,充分发挥非接触式办税服务优势,确保纳税服务始终在线。

该局热线管理岗及时调整座席排班,协调省中心后台配置座席信息,盯紧运行数据,确保热线打得进、打得通;热线接听岗居家不停工,全员上线,随时接听,确保服务不“打折”、不掉档;业务支持岗全时在线,及时解答座席接听中遇到的疑难问题,做好同省中心、业务科室、各基层局和12345热线的沟通协调,确保前台有支持、有后盾;网络咨

询岗充分发挥云办公优势,紧盯网站、征纳互动平台和在线咨询平台每条咨询提问,确保在线服务有速度、有温度;工单处理岗每日跟进、全程督办,确保纳税人缴费人诉求办得快、办得好。

10月以来,市税务局12366热线接听人工电话1576个,处理答复各类网络电话咨询留言124条,提供在线咨询、可视化服务30余次,受理转办各类工单16件,及时有效地解决了纳税人缴费人的疑难问题。

部分社区设置核酸采样学生窗口

市热线办呼吁更多社区为学生开辟“绿色通道”

本报讯(记者毛玺玺 王代诺)10月20日,记者从市政府热线办获悉,上周期(10月10日—10月16日)我市“民呼必应”各工作平台共受理群众诉求14901起,登记交办1061件。其中,咨询类11823件,投诉类1418件,求助类1406件,举报类160件,建议类82件,表扬感谢类3件,其他9件。

群众诉求排在前五位的分别为:卫生健康类6576件,政务服务类513件,公共服务类277件,城市管理类245件,农村管理类201件。

卫生健康类诉求中,反映最多的是疫情防控类诉求,已连续三周呈上升趋势,主要诉求为政策咨询、健康码转码、隔离人员相关问题等。政务服务类诉求中,反映较多的是网上办事、行政效能等问题,与上周相比数据有所下降。公共服务类诉求中,反映较多的是供气、网络与通信、供水等问题,与上周相比,网络与通信、供水诉求量

有所下降。季节用水高峰已过,供水诉求连续三周呈下降趋势,现阶段存在个别小区反复停水、管道漏水等问题。城市管理类诉求中,反映较多的是住房、违法建设、市容环卫等问题,与上周相比数据有所下降。农村管理类诉求中,反映较多的是农村建设、耕地保护、村民待遇等问题,与上周相比数据有所下降。

值得注意的是,上周关于核酸采样点问题反映较多,部分核酸采样点人数过多,排队时间过长,与学生上课时间冲突,部分社区已设置学生窗口并固定采样时间。

“这些社区的人性化做法值得肯定,希望有更多社区能够急群众之所急,为学生开辟‘绿色通道’。”市政府热线办主任王群星说,近段时间,市政府热线办及分中心将继续做好咨询解释工作,按照“急事即办”的原则处理出行、就医等紧急诉求。

上午打热线 下午就解决

郑县市场监管局“有呼快应”获称赞

本报讯(记者王代诺 毛玺玺)近日,郑县王先生投诉黄金门店虚假宣传,郑县12345热线快速协调市场监管局处理,解决了王先生的闹心事。

“上午打的热线,下午市场监管局就协调解决了。”10月20日下午,王先生直言很满意处理结果。

今年2月,王先生在郑县一家黄金门店购买了价值2万多元的首饰。“当时,店家称每年9月2日至8日可以免工本费以旧换新。我觉得挺值的,就买了。”王先生说。

然而,王先生9月4日去更换金饰时,店员却表示只能更换很少部分的旧款,新款仍需付工本费。“当时虽然觉得不合理,但是由于订婚急用,只好支付了费用。”王先

生说,事后他还是认为店家存在虚假宣传嫌疑,便拨打了12345热线电话反映。

郑县12345热线办接到诉求后,当即派单至该县市场监管局处理。该县市场监管局安排工作人员开展调查,在确定王先生反映情况属实后,工作人员将王先生及黄金门店负责人召集到龙山市场监管所消费纠纷调解室进行调解。最终,双方达成一致意见,黄金门店退还部分费用。

今年以来,郑县市场监管局处理12345热线件205件、其他渠道的投诉举报件930余件。



活体牲畜作抵押 数字平台强管理

农行郑县支行推出“智慧畜牧贷”

本报讯 10月13日,农行郑县支行向郑县一家公司发放全市农行首笔“智慧畜牧贷”60万元。该笔贷款运用“活体牛”抵押方式,有效解决了畜牧经营主体贷款无固定实物抵押的融资难题,开启了“智慧畜牧”全新金融服务模式。

“农行提供的‘智慧畜牧’金融服务方案太好了,不仅提供贷款支持,还为我搭建了‘智慧畜牧’场景,我在手机上就可以随时了解每头牛的体温、运动等

各项指标。”该公司负责人刘先生说。

红牛产业是郑县乡村振兴的主导产业和特色产业。近年来,郑县县委、县政府出台了一系列扶持红牛产业发展的优惠政策,创建了省级郑县红牛现代农业产业园。截至目前,郑县建成规模养殖场97个,现有养殖户275个,发展散养户1100余个,拥有国家级郑县红牛保种场和国家级肉牛核心育种场1个、省级龙头企业2家、市级龙头

企业2家,常年存栏8万余头。

“智慧畜牧贷”是以活体牲畜为抵押物,贷款发放后,通过智能耳标为每个活畜资产提供唯一数字身份识别码,实现一物一码、一物一档,使得活畜资产可视、可控,较好地解决了监管难题,经营主体也可以利用数字场景平台进行管理,提高饲养效率。

农行郑县支行始终致力于服务“三农”,为破解当地畜禽养殖主体融资难

题,创新推出“智慧畜牧贷”。该行主动对接相关部门,深入开展市场调查,从担保创新、监管创新、养殖创新、科技创新等方面寻求突破,采用“活体抵押”融资新方式,有效解决了畜牧业贷款抵押难题,助力“智慧畜牧”加快发展。

“下一步,我们将继续推广‘智慧畜牧贷’,不断创新金融产品和服务模式,为乡村振兴贡献力量。”该行党委书记、行长李怡蕾说。(张旭燕 王宇飞)

中行新客专属好礼惊喜来袭

本报讯(记者张超)即日起至11月30日,中国银行河南省分行针对投资新客推出“‘投’出好心情金秋‘财’完美”活动,三重好礼惊喜来袭。

本次活动对象为今年7月末在中国银行河南省分行开立的账户中,基金、积存金等重点产品余额均为0的客户,以及今年8月至11月在中国银行河南省分行新开客户。

成功报名并参加本次活动后持有中国银行基金、积存金等重点产品的客户,余额在1000元(含)以上,可获赠30元立减金,月末再得20元立减金;余额在10000元(含)以上,可获赠50元立减金,月末再得50元立减金。余额以活动期间首次达标为准。获得奖励的客户若持有产品至次月末,可再获赠10元微信立减金。

此外,邀请好友扫个人专属邀请码,每邀请一户达标成功,还能获得10元立减金,每月最高可领取300元微信立减金。

中国银行平顶山分行工作人员提醒,活动仅面向特邀客户,每个客户限参与一次。微信支付立减金发放后7天内有效,逾期未使用不做补发,立减金不设找零、奖品不可兑换现金、不可随意要求更换。详情可咨询中国银行河南省分行各营业网点工作人员。基金有风险,投资需谨慎。



工行平顶山分行:

高风险客户 排查压降效果显著

本报讯 今年以来,工行平顶山分行认真解读上级行高风险客户解除指导意见,多环节联动,开展风险排查和压降治理工作,取得了初步效果。截至9月底,该行整体高风险客户较上月减少648户,环比下降15%。

在外部协查环节,该行根据客户分类结果,确定是否向其下发尽调。如客户已有同类高风险标签,且未超过本行定期审核期,外部协查文书仍在有效期内,一般不下发尽调,而是集中精力解决该客户压降排查和管控等关键问题。

在尽调培训环节,该行发挥专业配合和联动机制,先后召开两次高风险回溯性排查培训会议。通过对相关文件的学习培训,该行认真梳理和解读高风险回溯性排查中存在的难点和痛点,为高风险客户排查压降顺利开展打下坚实基础。

在尽调分类审核环节,该行组织专业人员认真学习解读高风险客户解除指导意见,并充分讨论达成共识,以“防范洗钱风险”为根本,通过基层尽调人员提供的翔实和完整的调整或解除的相关依据,层层严格把关,确保高风险解除尽调业务风险可控,杜绝洗钱风险隐患。(胡正华 张超)



掀起学习热潮 服务行业发展

平顶山银保监分局组织干部职工收看收听党的二十大开幕盛况

本报讯(记者张超 通讯员赵夏奇)10月16日上午,平顶山银保监分局组织全体干部职工收看收听中国共产党第二十次全国代表大会开幕盛况,认真学习党的二十大精神。

该局要求全体干部职工分散收看收听党的二十大开幕盛况,认真学习习近平总书记所作报告精神,线上积

极分享学习心得。该局干部职工纷纷表示,新时代十年的非凡成就振奋人心,总书记的殷切期望催人奋进,在当前和今后一个时期,要把深入学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,认真领会报告的精神实质和丰富内涵,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

学习二十大精神

10月18日,人行平顶山市中心支行组织青年职工学习党的二十大精神。

大家纷纷表示,将深刻领会党的二十大精神,扎实做好基层央行各项履职工作,确保各项政策更多惠及市场主体,不断开创基层央行工作新局面。 陈晓东 摄

下一步,该局将掀起学习党的二十大精神热潮,将党的二十大精神入脑入心,深入贯彻党的二十大精神,不断开创新思想、新理念、新观点,把学习热情转化为防范金融风险 and 持续推动金融供给侧结构性改革的强大动力,以实际行动确保地区银行业、保险业健康发展,为平顶山贡献金融监管力量。

■广告

发挥公益特色 体彩助力中原更出彩

22年来,河南省体彩中心通过销售体育彩票累计筹集体彩公益金400多亿元,较2000年筹集数增长了1800多倍。这些公益金上缴中央财政后,在中央和地方之间按各50%的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业。

其中,中央集中彩票公益金用于补充全国社会保障基金和国务院批准的社会事业,如未成年人校外教育、教育助学、大学生创新创业、医疗救助、养老公共服务、红十字事业、扶老事业等。而河南省本级体彩公益金则为体育河南建设作出了积极贡献。近10年间,在体彩公益金的强有力支持下,河南省人均体育场地面积由0.95平方米升至2.35平方米;乡镇和行政村体育健身设施覆盖率100%,城市社区建成“15分钟健身圈”;城乡居民经常参加体育锻炼人数达到3505.4万人,人口占比36.5%。

除了通过销售体育彩票筹集公益金,助力体育事业和公益事业的发展外,河南体彩还积极筹措发

行经费开展多种回馈社会的公益活动——斥资445万元,连续10年开展的“公益体彩 快乐操场”活动,共向271所农村中小学捐赠适合体育教育的体育器材和设施,对农村体育教育的帮扶持续“升级”;斥资424万元,连续9年开展的“体彩·新长城基金”资助助学活动,已资助了8所大学的880名家庭困难的优秀大学生;斥资350多万元,连续8年与省内知名帮扶类栏目“小莉帮忙”合作,通过“体彩助莉”活动累计帮扶急难人群326人;响应中央和河南省委精准扶贫号召,向225个第一书记驻村的贫困地区中小学,对口捐赠价值442万元的体育器材和设施。此外,河南体彩还开展了向省内健身团体捐赠健身服装活动、爱心送考活动、慰问抗战老兵活动、“民间棋王”象棋争霸赛省级选拔活动等。

22年来,河南体彩通过各种活动持续回馈社会,积极助力脱贫攻坚、乡村振兴,推动体教融合,促进社会更美好,为体育河南建设和中原出彩贡献了积极力量。(体彩)

